Valguskaabli kiudude rent

Teenuse kirjeldus. 
Teenus  võimaldab Kliendil kasutada ühte või mitut valguskaabli kiupaari ühenduste loomiseks lõpp-punktide vahel. Lõpp-punktide vahelise valguskaabli läbijooksu loomiseks ühendatakse vajadusel erinevad üksikud lõigud omavahel kokku. Lõikude kokku ühendamine saab toimuda valguskaabli otsastusseadmes või kaabli muhvis läbikeevitamise teel. Kokkuühendamise viis sõltub Kliendi soovidest ja see määratakse kindlaks valguskaabli teenuse tellimisel.
Teenuse tehnilised andmed.
Valguskaabli kiu tüüp on “single mode” (SM). 
Valguskaabli kiud vastavab rahvusvahelisele standardile ITU-T G652-D.
Tootelepingus kindlaks määratud valguskaabli kiu(dude) kogupikkuses võib esineda kõrvalekaldeid kuni kolme protsendi (3%) ulatuses.
Enne teenuse tarnimist teostatakse kiu parameetrite kontroll.
Teenuste tarnimine
Kliendi valguskaabli kiud tuleb füüsiliselt ühendada MTÜ Valguskaabel valguskaabli kiuga. Ühendamine saab toimuda Mittetulundusühingule Valguskaabel kuuluvas võrgu lõppunktis asuvas otsastusseadmes või sidekapis/sidekaevus asuvas jätkumuhvis. Täpne lahendus leitakse tehnilise selgituse käigus. Kõik ühendamisega seotud tööd teostab MTÜ Valguskaabel poolt määratud töövõtja.
Teenuste tasud
Valguskaabli kiu kuutasu on valguskaabli kiu kasutamise eest Kliendi poolt tasumisele kuuluv igakuuline tasu, mille suurus saadakse korrutades Tootelepingus kindlaks määratud valguskaabli kiu pikkus (meetrites) Hinnakirjas kindlaks määratud valguskaabli kiu kuutasuga.
Valguskaabli kiu liitumistasu on valguskaabli kiu kasutamisele võtmisel Kliendi poolt tasumisele kuuluv ühekordne tasu, mille suurus on kindlaks määratud Hinnakirjas.
Valguskaabli kiu rentimiseks vajalike ehitustööde tasu on Kliendi poolt tasumisele kuuluv ühekordne tasu, mida tasutakse juhul, kui valguskaabli kiu rentimiseks on vajalik teha eelnevaid ehitus- ja/või ümberehitustöid ning mille suurus on kindlaks määratud Tootelepingus.   

